



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Název projektu: Pojdme na inkluzi společně

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.61/0.0/0.0/16_039/0011726

Střední škola, Odry, příspěvková organizace
Sokolovská 647/1, 742 35, Odry

AKTIVITA:

3. 7. KARIÉROVÉ PORADENSTVÍ - Zaměřeno na vhodný výběr povolání, uplatnění na trhu práce a na motivaci ke vzdělání.

Exkurze (viz Kariérové poradenství, str. 7, čtvrtá odrážka) – **jednodenní návštěvy potencialních zaměstnavatelů, odborných veletrhů, soutěží, výstav, muzeí**

Cílem aktivity je podpořit propojení teoretických poznatků s praxí, motivovat pro další vzdělávání, vzbudit zájem a probíranou látku, rozšířit vědomosti a ztraktivnit výuku, což v konečném důsledku posílí pozornost žáků, pomůže je udržet na škole, uplatnit se v oboru na trhu práce, případně podpořit jejich další vzdělávání a chuť rozvíjet se. Akce pomohou získat žákům aktuální odborné informace, motivují je ke vzdělání a zlepší možnost jejich budoucího uplatnění.

Ve středu 26. 5. 2021 navštívilo 30 žáků 2. a 3. ročníku oboru Rekondiční a sportovní masér výstavu Body Worlds na brněnském výstavišti.

Body Worlds zavedla naše žáky na nezapomenutelnou cestu do lidského těla, poskytla fascinující vhled do jeho struktury a vysvětlila, jak fungují lidské soustavy a orgány. Autobus vyjížděl v 9:00 z Oder a před 12:00 byl už v Brně, kde naši žáci pod pedagogickým dozorem ve třech skupinách po 10 navštívili tuto unikátní výstavu. Viděli vývoj člověka od narození po stáří, kosterní a svalovou soustavu, lidské orgány, seznámili se s popisem civilizačních chorob, s historií lékařství a procesem stárnutí.

Poznatky z výstavy žáci uplatní nejen v odborném výcviku, ale také v hodinách biologie, zdravotní výchovy a rekondice.

Všichni žáci se ve zdraví vrátili, zpět do Oder dorazili před pátou hodinou.

Aktivity se účastnilo celkem **30** žáků SŠ, Odry + 3 pedagogické dozory.
(viz prezenční listiny).

Zápis vyhotovila: Mgr. Jana Kellnerová, školní koordinátor projektových aktivit